

«Ничто так не размягчает сердца, как сознание своей вины, и ничто так не окаменяет его, как сознание своей правоты».



МОУ Брейтовская СОШ
Педагог-психолог: Ухова Оксана Сергеевна
2019 год.



Каменное сердце: означает, что человек очень жестокий или эгоистичный, который ничего не чувствует по отношению к окружающим, он лишен чувства сострадания.

Мягкое сердце, отзывчиво по отношению к людям.
Мягкость сердца – это желание, чтобы всем было хорошо. Человек с таким сердцем искренне сопереживает чувствам других людей, ему чуждо осуждения и обвинения.

Вина́, чу́вство вины́, угрызе́ния со́вести — отрицательно окрашенное **чувство**, объектом которого является некий поступок субъекта, который кажется ему причиной негативных для других людей, или даже для самого себя, последствий.



Чувство собственной **правоты**, не согласованное с совестью, дает ложное представление о своей непогрешимости. Чувство «правоты» поднимает нас в позицию воображаемого превосходства над другими и таким образом усиливает ложное чувство себя, ЭГО.

«Для других мы создаем правила, а для себя исключения»

Анализ ситуации (притча «Брошенный камень»)

1.Что случилось?

2.Почему ребенок кинул камень в машину? (причина поступка)

3.Опиши чувства ребенка, возникающие в периодичной последовательности времени.

4.Опиши чувства взрослого, возникающие в периодичной последовательности времени.

Жизнь - бумеранг...

К тому и ведётся: что отдаёте, то и вернётся...

То, что посеешь - то и пожнёшь,

Ложью пробьётся ваша же ложь,

Каждый поступок имеет значение -

Только прощая, получишь прощенье...

Вы отдаёте - Вам отдают, Вы предаёте - Вас предают...

Вы обижаете - Вас обижают, Вы уважаете - Вас уважают...

Жизнь бумеранг...

Всё и всем по заслугам -

Чёрные мысли вернутся недугом,

Светлые мысли - Божественным светом...

Если не думал - подумай об этом!!!

группа
Королева это
состояние
души...



**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ !**